



木雕、钢笔、明信片、登机牌、定制印章……

毕业快乐!来看重庆各高校的毕业赠礼



终于迎来每年夏天的高校毕业季,回溯四年前入校时的情景,往日的时光历历在目。在这样一个特别的时间里,重庆各高校的毕业仪式感满满,不仅有隆重的毕业典礼,精彩的毕业晚会,学校也为毕业生们准备了心意十足的“毕业纪念”,来看看这么多毕业祝福,哪一个让你更心动吧!

重庆大学 愿暖光照亮学子前路

重庆大学2023届本科毕业生的独家纪念套盒,包含1枚校徽与2个印章,印章仿照A区老校门形制,分别铭刻“复兴民族”“誓作先锋”字样,学校寄语重大学子坚定理想,不负所望承重大风骨,建时代新功。

2023届研究生毕业生的专属礼物,是以重庆大学标志性建筑物绘成的一幅画,兼具夜灯与摆件功能,愿点点温暖的光,照亮重大学子前进的路。

同时,学校还为全体毕业生准备了2023年重大毕业季“纪念套票夹”!免费提供一份任一食堂档口餐券,免费提供一次新老校区校车往返乘车券。毕业生来日返校可以再尝一口食堂的饭菜,再看一眼虎溪的荷花、A区的钟塔。

另外,2023届优秀毕业生,将额外获得“重庆大学”校徽及字样的行李箱,愿他们满载重大的祝福,奔向更高更远的地方。

重庆邮电大学 为毕业生们点亮青春

又是一年重邮毕业季,大学四年,从稚嫩到成熟,一年四季,春夏秋冬,这是最美好的青春,最难忘的记忆。回望四年,每一个人的记忆中不会缺少的一定是那一间阳光普照的教室。重庆邮电大学的毕业礼物是以学校建筑制作光影灯光画纪念礼盒,为毕业生们点亮青春。

重庆师范大学 希望学子书写人生新华章

重庆师范大学2023届毕业生专属纪念品,是由重庆师范大学校友办为即将离开母校的毕业学子独家定制,它满载着重庆师范大学给予即将奔赴新征程的学子们的美好祝愿。纪念品包括重庆师范大学校徽、钢笔以及金色书签。校徽中央一朵山茶花正含苞待放,就像即将奔赴理想的毕业学子们;蓝色钢笔是重师对毕业学子的美好祝福,希望学子们奔赴前程,书写新的人生华章;而金色的书签恰如同学们入校时看过的第一场秋叶落地,希望毕业学子们不忘母校,感念重师。

重庆医科大学 让每一处地标承载记忆

重庆医科大学以学校建筑与校园标志为元素,设计推出一系列毕业季专属文创产品,重医时光纪念册以每一处地标来承载着每一位学子的记忆,以每一句话,来

表达对毕业生的深深祝福。

分别以图书馆款、南北楼款和校徽款,制作重医火漆印章,经典的重医校徽,古典又可爱,以学校的标志性建筑为元素制作重医六边形木雕灯、重医亚克力灯,放在桌面窗边,尽享静谧的时光。

西南政法大学 殷切的希望和浓浓的关怀

西南政法大学毕业礼物是一个刻有毕业生名字的亚克力登机牌,登机牌上显示大家从“西南政法大学”启航,到达“前程似锦”,“西政精神”下有着“西政校友”身份的验证码,体现了学校殷切的希望和浓浓的关怀。

四川外国语大学 陪毕业生一起奔赴未来

四川外国语大学为毕业生准备了梵高物语木雕灯,在梵高笔触的梦幻视角下欣赏川外美景,结合木材镂空、灯光穿插,点亮校园之情。

同时,还有专属于川外的兔耳朵保温杯,小巧精致保温杯搭配可爱兔头,一手拿捏,走哪儿带哪儿,杯身刻有川外英文名简称,寓意母校与你的情谊绵延温暖一辈子。

另外,还有川外肆蜀系列帆布袋,与川外元素结合,装下沉甸甸的美好记忆,陪毕业生一起奔赴星光灿烂的未来!

重庆交通大学 内涵深厚,寓意隽永

重庆交通大学为毕业生准备了私人定制印章,蕴藏着深厚的内涵和隽永的寓意。印者,寓意诚实守信;水晶,晶莹剔透象征高洁清廉;小篆寓意文化传承;材质坚硬象征意志坚韧。

重庆理工大学 体现古朴别致别具一格

重庆理工大学将重理工特色景致浓缩到一张木质明信片上,木质肌理更显层次,错落景象也渐渐立体,使用雅宋风格的手法描绘,体现出重理工古朴别致,别具一格。

不少同学将毕业礼物晒到网上后,网友们纷纷表示羡慕:“这些高校的毕业仪式真的太会了!”“这都是别人的大学……”“不建议这么送毕业礼物,因为往届没有……”“真的慕了!”

据上游新闻



重庆大学的2023年重大毕业季“纪念套票夹”

重庆理工大学将重理工特色景致浓缩到一张木质明信片上

重庆医科大学时光纪念册

四川外国语大学为毕业生准备了梵高物语木雕灯

川外的兔耳朵保温杯

大货车从山东到重庆通行费从6000元降到11元? 看看他们怎么“偷梁换柱”的

一辆大货车从山东由高速公路开往重庆,原本需要6000元通行费,但有车辆竟只花了11.22元,仅约原价格的五百三十四分之一。

这台大货车是如何办到的?

这样离奇的事,原来是有人在“偷梁换柱”。近日,北碚警方就破获了一起用小型车ETC帮大型货车偷逃高速公路过路费的案件,涉案金额高达30余万元。

今年4月19日,重庆中渝高速公司工作人员报警,称有车主以提供ETC卡给其他车辆偷逃高速公路通行费的方式实施诈骗。

接警后,北碚派出所民警立即赶赴现场,并发现了一辆司机弃车逃跑的货车。在对该货车进行称重和暂扣后,民警还发现其严重超载。通过车道录像和后台数据分析,民警最终锁定了四辆货车偷逃过路费,其中三辆货车逃逸,一辆货车在被拦截后驾驶员弃车而逃。

据调查,四辆货车均为某企业委托李某从山东送往重庆4S店进行销售的新车。为赚取佣金,在接到企业的委托后,李某联系荣某等四名司机驾驶货车前往重庆。与此同时,李某还联系了某钢材企业,将该企业从河北发往重庆的一批钢材,超载装在新货车上“顺带”运输。

车辆抵达北碚区后,李某又联系了当地的同伙驾驶小型汽车,在北碚南收费站通过同一时间多次退出车道,反复更换ETC卡扫描刷卡上交信息的方式,将多张显示从北碚南上道的ETC卡交至荣某手中,最终几辆货车在G93沙坪坝收费站下道,让原本每台车6000元的通行费大幅度缩减成11.22元。

经查,近段时间该小车驾驶员长期驾驶该货车在重庆



大货车司机收到刷有北碚南上道信息的ETC卡

高速路段倒换ETC卡,以此协助货车偷逃过路费,偷逃高速公路通行费30余万元。随后,办案民警根据收费站的收费信息以及人脸识别系统锁定了嫌疑人的基本信息,最终在渝北区将涉案嫌疑人抓获。6月20日,北碚警方依法将涉嫌诈骗罪的李某等3名犯罪嫌疑人移送检察机关起诉。

警方提醒,驾驶货车超载上高速不仅违法,同时还十分危险。此外,逃脱高速通行费属于违法犯罪行为,不要存在侥幸心理,想变着法地钻空子,轻则是补缴费用并罚款,重则涉嫌诈骗等刑事犯罪,切莫因小失大。

据上游新闻

一天比一天热 重庆26日最高气温或达36℃

23日白天,重庆中西部偏南及东南部地区阴天有阵雨,其余地区阴天到多云,气温18℃~32℃。

根据重庆市气象台预计,未来一周重庆市先晴后雨。23日夜到27日夜各地以多云到晴天气为主,局地有阵雨,气温较高;28日起,市内有一次降雨天气过程,大部地区中雨到大雨,部分地区暴雨。

未来三天天气预报

24日白天,重庆大部地区多云到晴,局地有阵雨,气温18℃~33℃;中心城区多云到晴,气温22℃~31℃。

24日夜到25日白天,重庆大部地区多云到晴,局地有阵雨,气温17℃~34℃;中心城区多云到晴,气温23℃~32℃。

25日夜到26日白天,重庆大部地区晴间多云,局地有阵雨,气温17℃~36℃;中心城区晴间多云,气温23℃~35℃。

据上游新闻

■相关新闻

中国气象局启动高温四级应急响应

来自中国气象局应急办消息,6月22日,北京、天津、河北、山东等多个国家级气象观测站最高气温突破历史极值,中央气象台6月23日06时继续发布高温橙色预警,预计未来10天,华北东部、黄淮大部将持续高温天气,高温日数有8天左右。经综合研判和应急会商,中国气象局于6月23日9时启动高温四级应急响应。中国气象局各有关单位在做好暴雨应急响应响应的同时,加强值班值守,强化国省联动,滚动做好高温天气监测预报预警服务。北京、天津、河北、山东、河南、内蒙古等地及可能受影响的省级气象局根据实际研判启动或调整相应级别应急响应。

据中国气象网